KE®AAAIO 10 EMBAAA
YAH QPIAIOY AIATQNIZMATOZ THN 19/03/25
MAPArPA®OI: 10.1,10.2,10.3,10.4,10.5
ATOAEIZEIZ: MAPATPA®OZ 10.3 (GEQPHMATA 1 EQX 4)

AaBAoupE TIC AOKANOELG TTIOU €X0UHE AVCEL 0TNV TAEN KAl AUVOUE ETTIONC TIG TTAPAKATW
AOKNOELC.

16770.Atveton yovia +Oy kat 1 digotopog g O6.

Mavey otnv 08 raipvovpe Toyaio onpeic A ko B.

BOewpoipe onueio E omy mievpd Ox tétow dote OEB =70 ka1
onueio A gty Ow T£T010 BOTE OAA =70 .

) No arodeifete 6m ta tpiywve OEB ka1t OAA eivon opota.

p) Av % = %vu VTOAOYIGETE TOUG AOYOUG TV avaloywy Theupdy
TV TPLYOVIV.

v) Av to epPadov Tov Tprydvon OAA etvan 28 .. v fpebel

1o epPadov tow tprymvon OEB.

2066710 mopokatom oynuoe dtveton tpiywve ABI pe Bl = 8. A
Emv apoéxtact g I'B mpog to B maipvoupe onueio A, dote /\
AB =4 km E sivon 1o péco g Al PR
@) Na anodeifete 6n (ABI) =4AT -nul". / -|5|E
B) Na anodeilere 6m (TAE)=3AT -qul . i

v) No vrodoyicete tov Aoyo tov epfaddv tov tprydvov ABL ko 7 \

'AE ko va fpeite 1o epPfodov tov tprydvon ABT, av 1o spfadov . s
tov tprycvon [AE stvan 12 ..

21120 Eoctw tpiyevo ABI pe AB = 2 .Ano onueio A “

g mhevpas AB dote AA = 1, pépvovpe mapdiinin om)

BI' ) omoia tépver v A" 6to onpeio E.

@) Na anodeiEete ot A E
i. Ta Tpiyova AAE xon ABI eivan opowa kot va ypayete / \
Tov AOY0 ouOOTNTOg , B r
ii. To epfodov Tov Tprydvou AAE sivar To nod tou

epfadon tov tprymvou ABT.

B) Av to gpfadov Tov tpryavor ABI eivan 2, va Ppeite ta spPada tov tprydvon AAE ko tow
tpaneCiov BTEA.

16732 Ectw tetpayovo ABI'A xa M 1o péco tng AB. On gvbeteg AM kn I'B B
tépvovion oto K. No anodeiZerte otu
) Ta tpiyova MKB ko AKT sivan dpona.

) (MKB) = (AKT).

" {MBI"&}:%{ABF&).

8) Av (MBI'A)=75m" va vrohoyiGeTe TNV TAEDPE TOV TETpaYmHVOU.




18369.Aiveton iwoookeléc Tpiyavo ABL pe AB = AT, A=36. A
) Av 1 BA eivon diyotopog e yeviag B, va anodeilete otu
i. Ta tpiywva BAT xou ABT eivan opoa.
ii. No ypawete toug Aoyoug Tov avaloywy TAEupav.
B) Metaxtvoipe to onueio A oto ecwtepko g Al

' o (AB) A
TNo mow BEom Tow onueiov A Ba wybe =3.

(ABI) o T

22260.Atveton to tpiywmve ABL tov nupakdtm oynuatog, pe AB=4, AT'=6 xm A=150.
Av 1o onueio A eivan to pécov g AT xm 1o E givan onpeio mg

2
BI' mote TE = 5 I'B . tote va vmodoyicete:

o1
) 1o epPfaddv tov tpryd@vov ABT. Aiveran npl30° = =

. (TAE)
p) to Aoyo m

¥) o epPfadov tov Tprydvov TAE.

29850.Z¢ tpiywvo ABI oyier AB=AT=5 xma B[ =6 .

a) No fpebfei to £idog Tov Tpryd@von wg Ipog TIC Yovies Tov.

B) Na vrodoyiotel 1o epfado tov.

1) Emnv mpoéxtact g mhevpig I'A maipvoupe onpeio A tétow oote AA =10. Na uvroloyicbel
1o epfodio Tov tprydvou ABA.




